



Кубик Илья Сергеевич (27.03.2003 - 08.03.2022)

Дата рождения: 27.03.2003

Дата смерти: 08.03.2022

Откуда: Иркутская область, Братск

Войсковая часть: 37-я отдельная гвардейская мотострелковая бригада (в/ч 69647), г Кяхта, Бурятия

Род войск: Мотострелковые войска

Возраст: 18 лет

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

<https://t.me/pechalbeda200/349>

Погиб на территории села Гореничи Киевской области Украины.

Был гранатометчиком.

<https://ircity.ru/text/society/2022/06/23/71431373/> :

Родителям погибшего на Украине братчанина Ильи Кубика передали орден Мужества, которым их сын был награжден посмертно. Торжественная церемония прошла в Братске 22 июня во время митинга ко Дню памяти и скорби. Об этом сообщает пресс-служба администрации города.

Илья Сергеевич Кубик родился в Братске, в 2019 году окончил школу № 15, затем поступил в педагогический колледж. В мае 2021 года он был призван на срочную военную службу, затем поступил на военную службу по контракту в город Кяхта.

Илья Кубик был рядовым, гранатометчиком. Он **погиб 8 марта 2022 года в период выполнения специальной военной операции** на территории села Гореничи, Киевской области Украины. Парню было 18 лет.

Указом президента РФ № 165 от 28 марта 2022 года за мужество, отвагу и самоотверженность, проявленные при исполнении воинского долга, Илья Кубик награжден орденом Мужества – посмертно.

Награду родителям героя – Татьяне Александровне и Сергею Владимировичу – вручили мэр города Сергей Серебренников и военный комиссар Александр Рак. Вручая награду, градоначальник поблагодарил родителей за воспитание сына, за этот подвиг – Илья Кубик отдал самое дорогое ради жизни других. Орден Мужества – одна из немногих наград, которые вручаются посмертно.

Родители Ильи Кубика рассказали о своем сыне. Он с самых ранних лет стремился защищать людей. И вырос достойным наследником своего прадеда, воевавшего в Великую Отечественную войну, – Якова Ивановича Еремеева.

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/19495>